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A 30 LHMHt15&
FAEHMBET—ERLHIER -
BElsEsENER-

&R

1. ad*-a-p+pB=
A (@+Pa-p+1) -
B. (a+B)a-B-1) -
C. (a-pa+pf+1) -
D.  (a-pa+p-1) °

g12+3

A 3o
B. 3
c. 38
D.  3lomld

3. Eom Kk on HEEHES +3)+m=Gx-nGx+)+2n

A.

-14 -
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Al m=



A 2v
4y -3
B. 2v
3—4vy
c 3y
4v -2
D. 3v
2—4vy

6. EBEX xR —EE- - B x TRAZZMARET » MERR 345 « K x EHOEE -
A, 344<x<345
B.  345<x<346
C.  345<x<3455

D. 344.5<x <3455

7. 3y—-5<5y+1<11 WIfE 5

A —3<y<2 o
B. —3<y<2 o
C. -2<y<3
D. —2<y<3

8.  #® f()=x’-x+1 - #H k B—HE  RHTIEELRIERE?
A fk)=f(-k)
B. f(k)=f(1-k)
C. flk+D)=fk)+fQ)

D. fk-1)=fk)-fQ)

2022-DSE-MATH-CP 2-3 3 | ® ©% =H >



9. % gx)=x+ax+b > H o B b HEEH - E gx) TUHE x+2a BE - RE gk
BREL x-2a BSHVEREK -

A. -24*
B. 0

c. 24d°
D. 44’

0. % b Bk HREEBES k<0 o TIHAW y=(h-vG-» WEEZMHE T%
EHE ?

L ZE®FORCEL -
II. ZEGE™ME x ik -
I ZE B y BERIEHE -
A. HEIEI
B. HE 1K IO
C. HE I & I

D. [~ I & II

1. 7F3K $88000 - 4FFIZ 6% - i 4 &> BAHE > 8 &  KASBEHEERELD

5t
A. $21120
B. $23 098
C. $23803
D. $23 825

12 Fx yRzHRFBOM - E vy=8:5 R W=4z-3y > A yiz=

A. 16:17 -
B. 17:16 -
C. 20:31 -
D. 31:20 -
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3. £ u B v WP SRESBLE w K8 QI THAEER?
L #* B v TEEME v (9 K& -
I v BE w EROR o BT -
W w BE v P SHREBEME « K% -
A. HE I E I
B. HAE 1 K IO
C. HE I K IO

D. I~ I & II

4. B F 1 EEEEE 8 UET - HEEEEHE n- 5 (n+]) EEXEEHSE » HEX
ik @n+6) MIESFFTEHR - KB 7 EEFERORTEE -

® )
) @
® e ® @ ® o ® e e ®
® ® ® I:> 60 0 o L—__> ® @ e @ @ © l:>
@ ®© © ® ® @ @ @ @ ©
® ® ® ® @
© © © @ @ ® ©
A. 52
B. 68
C 86
D. 106

15, —ELERBNERE-FLEVEAEBNEFREE - EZEEEBNSEREEER
AlZ BRI EREZEERVEREER LR

A. 1:2 -
B. 1:3 -
C. 2:3 o
D. 235 o
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16. XENERR 10cm - —RER 8cm WZEZBEITKR—ESER—55F - XKZESE
MEBEEZRFELN am’® -

A llcm?
B. 23 cm?
C.  55cm?
D. 67cm?

17. EH - M Kk N 475lE PO K QR EHEHERS PM:MQO=5:6 X ON:NR=3:4 - &
VUH MNRP fYEFER S9cm’® » Bl AMNQ MITEE 5

A 17em? - £
B. 18 cm? o
C. 19 cm? -

M

D. 20 cm? ©

18. B EFF 4ABCD WyERE 170cm o B4 EBF Bh—E&% Kk LAEB=/ZBFC=90° -
# AE=24cm J BC=34cm - HI| EF=

A. 45cm - D

B. 5lcm -

C. 6lcm -

D. 75cm - ¢
A
E B F
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19. @B+ 4BC Hh—FB=AF - % D k E 7HlK AC K BC EHIEMER 4D=CE -

= ZCBD=38° » R ZLAEB=

A
A T3 .
B. 75° -
D
c. 78 -
D. 82° o
B 5 @
200 BEHFREB—FTUERE - TIMREFLLERE?
I a+b=180°
. b+c=360° b )
ML c+d =540°
A HAAEIRI
B. HAEIRE I
C. HAEIRI
D. I- Ik II c d
21. @ O &[B ABC BBy » & LABO=36° J ZBOC=164° » H| LACO=
A, 41° o A4
B.  46° -
c. 520 -
D. 64° -
c‘
B
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22. EYF - 4BC H—HAZ=MAKE 4L4BC=90° - & D Kk E 5iHlk AC Kk BC LHyE
{48 ABED B —ENHER - #* 4B=660cm - AD=572cm J BE=275cm >

J CD=
A. 429 cm - B
B. 715cm - E
C. 728 cm -
D. 845cm -
A D C

=+ T e S e P
23. B0 PORS B—% - $% T % PRHL OS BB~ & LORT=0 - HI S_g:

A. sin@ -

B. cosf@ -

C. _1 °
sin @

D. : °
cos @

24, BEHHRABES mx+ny=3 BEH - TITHEHE?

N

L3 T
0. m+n=0

A. HE I K I

B. HAE I Kk I

C. HE I Kk IO

D. I~ I &k OO

_=1 o
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25. B Q WEALEER 4W3,-4) - B O BEBIEISH T EEE 90° 0 HIT M EEELER
A (8,60°) -
B.  (8,120° -
C.  (8,210° -

D.  (8,240° -

26, EH& 12x-5y=60 SyRIEE x @k y BAIMHRINE 4 kE B - &% P BREALEVELH
—EIRE(ER 4AP=BP - XX P WEIBIHYGEE -

A, 10x+24y+119=0

B.  15x+36y+179=0
C.  x*+y*~5x+12y=0

D. x’+y*+12x-133=0

27. B P KRB O WWAESRIR (10,-24) &k (17,-7) - % C REBFE® - P K O HH -
I IR 7

A POB CH—ERK-

B. CHEER 197 -

C. B (16,-9 fuit C BIA-

D. CHELEES Sx+12y=0 L -
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28. 562 ASMIE - Hbh ¢ B O0ZE 9 (EFE ORI ) NNER - RZH=MBITH 7 2K

FI R -
P

5

B, L

7

c 1

9

1

D. —
10

29. 60 ZEEEM 40 RLWHEWFHEER STk - HHRHEENFHEEBER 63k » A

LHEBHNFEERER
A 48kg -
B. 50kg -
C. 53kg -
D. 60kg -

30. FBREMUTEREH:
2 5 6 6 x x x y
EN FFEENFHEERPMUEER 6 - BT AELRIERE?

L DEEREAEER 6

O D EFEEENE/NTIROMHERR 6

L M P EREHNERTNAER 6 -
A HEI
B. HE I
C HAEIRI

D. HE I K IO
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3. TFHIMEIEE /AN ?

A, (-345)"8

B. 4537786

867
c. [
435

2 876
543

3. BEX log,y B x HRMRE - Hf 0<a<l - ZRMRBVEGEEEH LOEER
Ko EEVEES IR 6 & 3 © &H y=mn® > RITFI{AEIERE?

I. m<l

I n<l

L mn® =1
A HEI
B. REI

C. HE I K OI

D. HE O K 1O

33, ¥ loggy=2x-1 K& (log,»)?=20x-31 » HI log,y=

A. 1802 -
B. 28 4 -
C. 38 7 -

D. 6 o 14 -
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34, 12BOOCDO00000E, ( =

A. 2994224 205x 4 1+ 14

°

B. 300422 +222x4"% 115

o

C. 299x 4244+ 205x 46114

o

o

D. 300x 424422246415

35. B z=4+5"-ki%+6Mv2ki® . Hih b B—EH - B - MEREESAEE > Al z &

BEER
AT
B. 13-
C. 17-
D. 25

36. FRELUTHAEAME :

2x+y=>8
2x+3y2>16
4x+3y<22

B R RETLUEOFRSRENEZ G - £ (v,y) B R BH—B - B Txt6y B

=/NME R
A 32
B. 38
C. 41
D. 43 -
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37. 8% a, B—ELEIINE n He BH =8 - a=1 K a=27p > Hth p BH—EE -
E:E a, °

A L
6
B. 2
9
c 2
2
p. 3
4

38. [EYH > ABCD EB—E - PA K OB Rl E#ZERX 4 K B W4 - & LADC=79° -
ZCBQ=39° K /DAP=42° > H| ZBCD=

A 76° -
B. 79° -
C. 81° - C D
D. 82° -

39. & 0°<x<360° Bf > & sin’x=6cos’x HH/EIR ?

A. 2
B. 3
C. <4
D. 5
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40. [E ™ - ABCDEFGH Fk—IEJif# - # o K AAFG B2 AAFH FIMIXAE > T B
R AAFH B AFGH FHIZA - THIMAMHEIEHE?

A. a<60°<f
B. a< f<60°
C. 60°<a<p

D. 60°< <

A %O BEE- B oA BB B WAESHE 0.0 B (05 HE a B b HREH-
Z AOAB BYHNOLIEESE 4x+16y=17a E - Bl a:b=

A. 8:15 -
B. 15:8 -
C. 16:47 -
D. 47:16 -

4. BtUEHNEAECEKEREMSFIE 1,3,5,7,9 BFEFIR 2,8 WIBEFIATEEE - Al
HI&H % 2% /D B R B Y AL &S 7

A. 10
B. 240
C. 480
D. 5040
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3. —BFNE 2 EEK- 2 EERE 3 BN EBERECERALZET OB
M {E3% > ABREANEZATH  ASHT— AMHORREREE - %B4 S
HUBR o SR 20 4 B 1 SR AR -

A =
10
B, =
20
c. L
20
p. U
20

4. FEAERT > —IRLEHBRESSNTMUER 30 4 - 2ETEEELHBERRE 0 LY
BLBENABEIHEE  EEEEIIEEI 50% REBEIIMNI 8 5 B/ x S
RLEEEYHBERNABS N FME - ZHUBT . ESLEFEoEErNEES
B2 BEBLETEESIREBRKNEESER 2z K x B 2o

A. x=45 K z=-2
B. x=45 K z=-1
C. x=53 K z=-2

D. x=53 K z=-1

45. BN d BB % S BH—HHEK {d-6,d-2,d-1,d+3,d+5,d+7} T S, BHE—4HK
{d-7,d-5,d-3,d+1,d+2,d+6} - THI{EZFHE?

L 8§ B S, W¥eEMESE -
1L Sl Eﬁ-\i Sz E"]E‘gé%ﬁ% °
L S, S, Ay BiEAES -

\|

A. HE I
B. RE I
C. HE I K I

D. HE IO K I
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